

物业毁绿建车位 业主不干了

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 “原来每栋楼前都是大面积绿地，种着各种果树。现在果树马上要开花了，都让物业给砍了，物业公司要占用三分之一面积的绿地建成收费停车位。”3月29日，沈阳市沈河区金华苑小区业主向辽沈晚报投诉，对物业公司擅自毁坏绿地的行为表示反对。

随后，记者实地调查采访发现，管理该小区的沈阳志鹏物业公司在动工前并未向社区全体居民公示，也没有征得小区半数以上居民的投票同意。

业主：社区原有绿地被破坏

陈先生家住沈河区金华苑小区，他说：“我们小区不算老旧小区，建成入住才十几年。小区原有规划种植的绿地面积很大，基本在每一栋居民楼前都有一块长方形绿地。绿地上也种植着很多树木，经过这十几年，长得非常粗壮。当年很多业主就是冲着这园区绿化好才选择住在这里的。但是现在绿地被毁，很多树被砍了。”

3月29日，记者来到沈阳市沈河区金华苑小区现场采访。走进小区，记者注意到一栋居民楼前的绿地上沿着边石线往绿地延伸大约三米的距离，画着一条笔直的白线。“这白线就是界线，白线以外物业公司要建停车位，白线以外原来有很多树，现在都被挖走了。”社区居民李大爷告诉记者。

随后，记者向小区里面走，看见每栋楼前的绿地都被画上了笔直的白线。有的绿地上白线



每块绿地都被画了这样一条白线，白线外的一些树木被挖走了，只留下树坑。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅 摄

以外，一棵树都没有，只留下深深浅浅的树坑，有的白线以外还保留一些较粗大的树木。”刚刚停车的业主王女士告诉记者：“听说物业是要建停车位，这些树都被挖走了，挖到哪里不知道。我同意小区对停车位进行合理化管理，但是不同意毁掉绿地。”

物业：要建“生态”停车场

金华苑小区所属物业公司是新进驻的沈阳志鹏物业公司。对于业主的投诉，该公司回应：“我们没有毁绿地，我们是在整顿园区环境，而且我们建设的是生态停车位，不影响绿化。”

志鹏物业公司王经理称：刚接手这个小区时，小区长期缺乏管理，绿地被居民占用情况严重。除了被占用种菜之外，居民私自种植的绿篱以及一些树木显得非常杂乱，严重影响了园区环境美观。在这种情况下，他们对园区环境进行整顿，清理了垃圾，拆除了绿篱，挖走了一些不规则栽种的树木。

对于业主反映的一些十年树木被毁掉的情况，王经理表示：“没有毁树，只是挪走了。”

针对在绿地上开发建设停车位的问题，王经理认为：“小区停车位目前严重不足，小区有1884户，目前只是在园区马路边规划了一些停车位，只有90个。这些停车位不能满足业主需求，造成一些业主将车随意在园区乱停，占用了消防通道，所以才需要继续扩建停车位。”

另外，王经理强调，他们没有毁绿地，在绿地上将铺设的是草坪砖，铺完砖，草还可以从砖的圆孔里生长，这叫生态停车位。

街道：须征得半数以上业主同意

“不管物业公司在绿地上铺什么砖，都是占用绿地。每天几百辆车停到绿地上，

怎么可能说还没有毁掉绿地？”陈先生表示，他坚决不同意毁坏绿地建设停车位。

3月29日，记者就此采访了沈阳市沈河区泉园街道负责人。汪主任表示：“已经接到该社区居民投诉，已经对志鹏公司的行为叫停。”

汪主任称，物业公司去年冬季开始着手对金华苑小区环境进行整顿。这件事他们是知道的，也给予了支持。物业公司在对居民占用绿地违建进行拆除过程中，社区以及街道工作人员也到现场进行了监督和配合。但是对于建设停车位问题，尚没有明确给予批准。

汪主任称，3月28日接到金华苑小区业主投诉后，街道马上对物业公司的行为叫停，并指导他们停车位工程必须要在小区内向全体业主进行公示，公示之后再举行业主大会，必须通过全体业主投票，超过半数居民同意建设停车位才可以继续动工。

“之前志鹏物业公司挖树、画线、往社区内运地砖，要建停车场，你们街道一点儿不知道吗？”对此，汪主任表示，物业公司也向街道汇报过，当时也得到了有关部门口头批准，但是没有得到正式批准。

汪主任认为，虽然停车问题是很多小区存在的现实难题，但是停车位改造是动用小区公共资源，按照《物业法》，必须征得全体业主同意，如果大多数业主不同意，他们将责令和监督志鹏物业公司将绿地恢复原状。

给前夫、丈夫、婆婆虚开工资32万余元 公司女职员获刑

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者靳丹报道 都说肥水不流外人田，今年35岁的王某在担任特变电工沈阳变压器集团有限公司中特分公司综合管理员期间，利用其负责分公司人员工资制作及与劳务派遣公司对接劳务派遣人员工资的职务便利，采取虚报或者修改工资表的手段，从2015年8月到2018年7月，分别给其前夫、丈夫、婆婆虚开工资328917.63元。

目前，王某因犯职务侵占罪，被判处有期徒刑一年六个月，缓刑两年，并将赃款退还给单位。

前夫和婆婆都不在该公司工作

王某原系特变电工沈阳变压器集团有限公司综合管理员，后来系辽宁天地养殖设备有限公司员工。王某担任特变电工沈阳变压器集团

有限公司中特分公司综合管理员期间，利用其负责分公司人员工资制作及与劳务派遣公司对接劳务派遣人员工资的职务便利，采取虚报或者修改工资表的手段，非法侵占公司资金。

2015年8月至2016年4月，王某为其未在公司工作的前夫张某甲共计虚报发放工资人民币75329.89元；2016年9月至2018年7月，王某为其丈夫李某修改多发工资人民币62663.34元；2017年1月至2018年7月，王某为其未在公司工作的婆婆吴某某虚报发放工资人民币190924.4元。

综上，王某共计侵占特变电工集团资金人民币328917.63元。王某将上述侵占款项占有使用。

2018年9月4日，王某在特变电工沈阳变压器集团有限公司被民警带回接受调查。

经过调查，其前夫和婆婆根本不在该公司工作，据其前夫张某甲介绍，张某甲银行卡中

9次共存入75392元，此款其本人没有使用，均为王某占有使用。

据王某婆婆吴某某介绍，王某利用职务之便，给其虚开工资十余万元。王某的同事也证实，王某负责制作工资，其按照王某制作的工资表，给张某甲、李某、吴某某发放了工资。

犯职务侵占罪获刑

沈阳经济技术开发区人民法院认为，王某身为公司人员，利用职务上的便利，将本单位的财物非法占为己有，数额较大，其行为已构成职务侵占罪。王某能够如实供述自己的犯罪事实，系初犯，现已全部退赔被害单位的经济损失，取得被害单位的谅解。

近日，沈阳经济技术开发区人民法院一审判决王某犯职务侵占罪，判处有期徒刑一年六个月，缓刑两年。

为打赏主播 她冒充男空乘 骗走“女友”40余万元

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 中年女子在社交平台上把自己包装成航空公司“男空乘”并在网络上与一女子交友。两人利用微信、QQ等方式互动频繁。网络上的这位“空乘帅哥”，社会地位优越，风趣幽默，人也大气体贴。很快，女子便坠入情网。当“男空乘”以各种理由借走女友40多万巨款后，却始终不愿见上一面。

近日，沈阳市公安局沈北分局经缜密侦查，破获一起网络交友诈骗案件，女性犯罪嫌疑人被警方抓捕归案。

2018年8月，沈阳市沈北新区女青年李某通过某交友网站认识了一个自称“林子皓”的航空公司男空乘。相识后，两人利用微信、QQ等方式互动频繁。“林子皓”个性大方直爽，并发来了工作照片。种种迹象显示：“林子皓”是一个空乘帅哥，工作不

错，风趣幽默。很快，“林子皓”赢得了李某的信任和好感。

两人关系升温之后，“林子皓”经常给李某发微信红包，并发送位置显示自己在外地执飞航班任务。这让李某更加心仪。2018年9月，“林子皓”称自己的钱用于股票和投资被套牢了，需要投资一个短时间就能盈利的项目，于是向李某借钱。笃信对方的李某给这个项目投资了5万余元。之后，“林子皓”又以各种理由先后向李某借款46万余元。

实际上，李某借给“林子皓”的钱都是通过担保贷款获取的。2018年年底，贷款公司多次向李某索要欠款，李某多次提出要见“林子皓”，“林子皓”始终避而不见。2019年1月2日，李某意识到自己被骗后报警。

接警后，民警经过缜密排查发现“林子皓”实际上是一个叫李某某的30岁女性，

暂住在于洪区造化乡某小区。警方随即将李某某传唤到公安机关接受审查。

经审讯，李某某对其冒充航空公司男空乘，以交友为名诈骗钱财的犯罪事实供认不讳。

据李某某交代，她经常在某网络直播平台打赏主播。但因经济条件有限，便萌生了冒充男空乘通过微信交友实施诈骗的想法。在行骗过程中，她与李某某通过微信联系，利用从网站上下载的男空乘照片在微信相册里展示，用微信上的发送位置、发送红包等手段骗取李某某的信任，然后借机实施诈骗犯罪，所得赃款均用于其打赏网络主播和日常开销。

目前，犯罪嫌疑人李某某因涉嫌诈骗罪已被沈北警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

拿假房产证骗钱 夫妻俩合伙诈骗

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 开原有一对夫妻，真是夫唱妇随。丈夫做了假房产证用于抵押骗钱，妻子也一起跟着合伙撒谎。夫妻俩共作案四起，诈骗二十多万元，近日被开原市人民法院判刑。

赵宝丽、陈桂福是夫妻关系，2012年6月13日至2015年4月30日期间，夫妻二人采取使用伪造虚假的房屋所有权证做抵押的手段，多次骗取他人财物共计人民币24.42万元。2012年6月13日，被告人陈桂福伪造了一本房产证，并用假证抵押借钱，妻子赵宝丽不但没有阻拦，反而帮助其一起撒谎。

赵宝丽谎称其经营的超市需要进货用钱，骗取被害人赵某5万元。经赵某多次催要，陈桂福于2015年3月21日前退还1.2万元。2013年3月，被告人赵宝丽和陈桂福以为其儿子买楼、装修需要用钱为由，再次用伪造的房产证作抵押，分两次骗取被害人王某人民币6万元。经王某多次催要，陈桂福退还1.16万元。2013年4月20日，赵宝丽与陈桂福故技重施，再次撒谎要用钱为儿子买楼装修，用伪造的房屋所有权证作抵押，骗取被害人刘某共计人民币10万元。

赵宝丽夫妻俩使用相同的手段多次行骗，每次都因为假房产证做抵押成功得手，夫妻俩将骗来的钱全部挥霍。

案发后，陈桂福首先落网，赵宝丽外逃，后被列为网上逃犯。2018年8月5日赵宝丽被江苏省扬州市公安局广陵分局公安民警抓获归案。

法院认为，被告人赵宝丽以非法占有为目的，伙同他人虚构事实、隐瞒真相，采取伪造虚假的房屋所有权证的手段，多次诈骗他人财物，数额巨大，其行为已构成诈骗罪，并属共同犯罪。公诉机关指控成立。但赵宝丽在共同的犯罪过程中起作用相对较小，因为犯意是其丈夫陈桂福提出来的，假房照是陈桂福伪造的，因此法院认定被告人赵宝丽作用相对较小。被告人坦白罪行，无前科劣迹，可从轻处罚。赵宝丽犯诈骗罪，判处有期徒刑四年十个月，并处罚金人民币5万元。